



722

728

Broj: 11-04-38-sl/18  
Sarajevo, 18. 5. 2018. godine

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
n/r Ana Babić, predsjedavajuća Skupštine

21-05-2018

**PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje broj 01-05-20193/18 od 8. 5 2018. godine,  
dostavlja se,**

**PITANJE:**

Zastupnica Mersiha Mehmedagić na 42. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj 7.5.2018. godine u okviru tačke Dnevnog reda „Zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, a u skladu sa Poslovníkom Skupštine Kantona Sarajevo pokrenula inicijativu „Prema informacijama iz medija od 3.5. 2018. godine u OŠ Edhem Mulabdić“ otkriveni su slučajevi samopovrjeđivanja kod učenika kao rezultat opasne internet igrice. Molim resorno ministarstvo da mi dostavi kompletnu informaciju o ovom slučaju, te o poduzetim mjerama. Kako bi djeca, ali i roditelji, bili svjesni opasnosti koje vrebaju na internetu tražim od Ministarstva da u suradnji sa KJU“Porodično savjetovalište“, te pedagozima i psiholozima u osnovnim školama, organizuje stručnu edukaciju kako bi se nivo svijesti o ovom problemu povećao kod svih aktera u obrazovnom procesu“.

**ODGOVOR:**

Zahvaljujemo se na poslaničkoj inicijativi i pitanju koju ste uputili Ministarstvu za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo. Od JU OŠ„Edhem Mulabdić“ zatražili smo kompletnu dokumentaciju o navedenom slučaju, istu ćemo Vam naknadno dostaviti.

U vezi inicijative za organiziranje edukacije o zaštiti djece od neprimjerenih sadržaja i sigurnom korištenju interneta, obavještavamo Vas da smo inicijativu dostavili direktorima osnovnih škola i zatražili da se sadržaji koji se odnose na sigurno korištenje interneta sa učenicima i njihovim roditeljima realiziraju do kraja školske godine. Također, direktorima osnovnih škola smo dostavili informaciju da u Godišnjem program rada škole za školsku 2018/2019. godinu planiraju realizaciju sadržaja o sigurnom korištenju interneta.

S poštovanjem,



**MINISTAR**

*Prof. dr. Elvir Kazazović*

Dostaviti:

1. Naslovu
2. a/a

